
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 23  червня  2019 року                                                                            № 114 

смт Велика Димерка 

 

Про виконання заходів із 

запобігання поширенню на 

території Великодимерської 

ОТГ коронавірусу COVID-19 

 
 

Заслухавши доповідь начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій, 

цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності 

виконавчого комітету Великодимерської селищної ради Тугая А.М. про 

виконання заходів із запобігання поширенню на території Великодимерської 

ОТГ коронавірусу COVID-19, з урахуванням вимог Постанови Кабінету 

Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», керуючись ст. 36, ч. 6 ст. 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування», виконком Великодимерської селищної 

ради 

 

В И Р І Ш И В: 

                                                      

1. Доповідь начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного 

захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності Тугая А. про 

виконання заходів із запобігання поширенню на території Великодимерської 

ОТГ коронавірусу COVID-19 прийняти довідома (додається).  

2. Роботу з впровадження заходів із запобігання поширенню на території 

Великодимерської ОТГ коронавірусу COVID-19 визнати задовільною. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови 

Губського М.І. 

 

 

Селищний голова                                                       Анатолій БОЧКАРЬОВ 

 



Додаток рішення виконавчого 

комітету Великодимерської 

селищної ради 

від 23 червня 2020 року № 114 

 

 

ДОПОВІДЬ 

про виконання заходів із запобігання поширенню на території 

Великодимерської ОТГ коронавірусу COVID-19 

 

На території населених пунктів Великодимерської ОТГ зафіксовано 24 

підтверджених випадки захворювання на коронавірусну інфекцію COVID-19 (з 

них 2 дітей), а саме: 

- смт Велика Димерка – 18 

- с. Бобрик – 2  

- с. Шевченкове – 3 

- с Рудня – 1 

Станом на 19.06.2020 року вилікувано 22 особи. 

  

На виконання постанов Кабінету Міністрів України, керівників робіт з 

ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного 

характеру усіх рівнів пов’язаних з епідемічною ситуацією спричиненою 

коронавірусом 2019-NCOV, рішень засідань комісії ТЕБ та НС Київської 

області та Броварського району, з початку введення обмежувальних 

карантинних заходів в державі, з метою запобігання поширенню хвороби на 

території населених пунктів Великодимерської об'єднаної територіальної 

громади на протязі всього терміну виконавчим комітетом Великодимерської 

селищної ради Броварського району, Київської області було впроваджено 

вичерпних профілактичних та запобіжних заходів щодо запобігання 

поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.  

 Координацію дій та прийняття управлінських рішень по запобіганню 

поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 було покладено на 

комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

Великодимерської об'єднаної територіальної громади. Відповідно до цього було 

проведено 12 позачергових засідань комісії ТЕБ та НС. Окрім цього, 

проведено 25 оперативних службових нарад, видано 5 розпоряджень 

селищного голови щодо ліквідації наслідків та запобігання поширенню на 

території Великодимерської об'єднаної територіальної громади гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-

2». 
З метою оперативного реагування на динаміку розвитку подій, були 

визначені обсяги потреб формування матеріальних резервів, а також створений 

алгоритм дій служб оперативного реагування громади, у тому числі персоналу 

медичних амбулаторій загальної практики сімейної медицини (на території 

ОТГ функціонує 5 МА ЗПСМ), які надають послуги первинної медичної 



допомоги на території Великодимерської ОТГ, у разі виявлення випадків 

захворювання громадян, що проживають у межах населених пунктів громади. 

Відповідно до прийнятих рішень, на території Великодимерської ОТГ 

введено ряд обмежувальних заходів: 

1. Призупинено учбовий процес у закладах дошкільної та середньої освіти, 

переведено їх в режим дистанційного навчання до 22 червня 2020 року (на 

період карантину);  

2. Заборонено користування дитячими та спортивними майданчиками в парках, 

скверах та на прибудинкових територіях населених пунктів Великодимерської 

ОТГ; 

3. Заборонено роботу ринків та об’єктів торгівлі розташованих  на  їх території, 

закладів громадського харчування (закладів швидкого харчування, ресторанів, 

кафе, бари, в тому числі і на автозаправних станціях), всіх торгівельних 

закладів та підприємств з надання послуг населенню (за виключенням об'єктів, 

робота яких дозволена Постановою Кабінету Міністрів України № 239 від 25 

березня 2020 року); 

4. Заборонено проведення культурно-масових, спортивних, соціальних, релігійних 

та інших заходів за масовою участю громадян; 

5. Призупинені регулярні перевезення пасажирів на рейсових маршрутах 

громадського транспорту, обмежено пересування громадян між населеними 

пунктами, а також в інших  громадських місцях без крайньої  потреби;  

6. Скасовано проведення особистих прийомів громадян керівництвом селищної 

ради, старостами старостинських округів, а також працівниками відділів, 

секторів та інших структурних підрозділів Великодимерської селищної ради; 

7. Вжито інших заходів, передбачених розпорядчими документами загально 

державного, регіонального та місцевого рівнів. 

Додаткові обмежувальні заходи щодо пересування та перебування 

громадян в місцях загального користування вводились в період вихідних та 

святкових днів, у тому числі під час відзначення Великодніх свят та 

поминальних днів. Здійснювалась тісна взаємодія з представниками 

релігійних громад та священнослужителями з метою організації переведення 

богослужінь та інших релігійних заходів у дистанційному режимі. Завдяки 

цьому вдалося запобігти масовому скупченню людей у храмах під час 

святкування Великодня. 

Всі рішення комісії ТЕБ та НС, розпорядження виконавчого комітету а 

також керівні документи Київської обласної державної адміністрації та уряду 

України щодо забезпечення режиму карантину на території населених пунктів 

доводяться до населення через офіційний сайт Великодимерської селищної 

ради, соціальні мережі та шляхом персонального ознайомлення під підпис у 

відповідних відомостях. Індивідуальні попередження під підпис отримали 78 

підприємств та організацій (з них 39, що функціонують у смт Велика 

Димерка).  

Замовлено та виготовлено інформаційні листівки – плакати в кількості 

4000 шт. щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-

19, які розміщено у найбільш відвідуваних місцях населених пунктів 



Великодимерської ОТГ (адміністративні будівлі, приміщення магазинів, місця 

масового скупчення людей, дошки оголошень та ін.). 

На в’їзді до смт Велика Димерка розміщено інформаційне табло для 

ознайомлення населення із рекомендованими МОЗ заходами з профілактики 

захворюваності. 

 На обліку відділу соціального захисту населення, захисту прав дітей сім’ї 

та молоді виконавчого комітету Великодимерської селищної ради перебуває 85 

одиноких осіб похилого віку (смт  Велика Димерка – 39; с. Бобрик – 21; с. 

Жердова – 1;с. Рудня – 12; с. Шевченкове – 12),  а також 388 осіб з 

інвалідністю, з яких 108 дітей (смт Велика Димерка – 118/59; с. Бобрик -22/10; 

с. Жердова – 53/16; с. Рудня – 58/9; с. Шевченкове – 29/14). Вказані категорії 

осіб обслуговуються 11 соціальними працівниками.  

На період введення карантинних заходів, працівниками соціальної 

організованих додатковий нагляд та контроль за дотриманням режиму 

карантину вказаними категоріями осіб, організована допомога у отриманні 

пенсій, оплаті комунальних послуг, здійснюється доставка предметів першої 

необхідності та продуктів харчування. 

З селищного бюджету було виділено 170 тис грн. на закупівлю 

дезінфікуючих засобів, засобів індивідуального захисту (маски, костюми 

тощо) та оприскувачів для розпилення дезрозчину. 84 тис грн було закладено 

до Програми «Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки 

Великодимерської ОТГ на 2019 – 2021 роки» для придбання дезінфікуючих 

рамок з метою встановлення їх  на особливо важливих об’єктах громади, у разі 

виникнення такої потреби, спричиненої погіршенням епідеміологічної ситуації 

в громаді. 

Окрім того, Великодимерська селищна рада отримала спонсорську 

допомогу від підприємств та організацій у формі засобів індивідуального 

захисту та розчинів для проведення дезінфекції (3900 масок, 50 захисних 

костюмів, 20 поліпропіленових халатів, 20 пар рукавиць, 20 пар бахілів, 10 

літрів протимікробних засобів для миття рук, 15 літрів засобів для 

дезінфекції приміщень). Всі отримані ресурси були розподілені між 

комунальними підприємствами та закладами (зокрема закладами освіти) та 

лікарськими установами громади. 

Комунальним підприємством «Великодимерське» складений графік, 

відповідно до якого здійснюються регулярні заходи щодо дезінфекції та 

санітарної обробки приміщень, будівель та споруд, що знаходяться в 

комунальній власності Великодимерської селищної ради а також систем 

водопостачання та водовідведення, місць загального користування, зупинок 

громадського транспорту, місць масового скупчення людей, прибудинкових 

територій та під’їздів багатоквартирних житлових будинків (52 будинки: 

Велика Димерка – 15, Рудня – 11, Тарасівка – 7, Шевченкове – 19), гуртожитків 

(Рудня – 2, Шевченкове – 2, Велика Димерка – 1), адміністративних приміщень 

селищної ради та старостинських округів.  



В період з 25 по 27 квітня 2020 року представниками виконавчого 

комітету Великодимерської селищної ради спільно з інспекторами ГФ «Захист» 

було проведене візуальне обстеження гуртожитків, розташованих на 

території населених пунктів Великодимерської ОТГ (смт Велика Димерка, вул. 

Соборна, 99 – проживає 98 осіб, гуртожиток знаходиться на балансі ФГ 

«Журавушка»; с Рудня, вул. Віталія Шевченка, 7 – проживає 54 особи, 

гуртожиток знаходиться на балансі Великодимерської с/р; с Рудня, вул. Віталія 

Шевченка, 9 – проживає 64 особи, гуртожиток знаходиться на балансі 

Великодимерської с/р; с Шевченкове, вул. Київська, 125 – проживає 82 особи, 

гуртожиток знаходиться на балансі ТОВ «Полісся»; с Шевченкове, вул. 

Київська, 105а – проживає 38 осіб, гуртожиток знаходиться на балансі ТОВ 

«Бобрицьке») та здійснене опитування мешканців з метою виявлення осіб з 

підозрою на захворювання гострою інфекційною хворобою COVID-19. У 

результаті проведеної роботи, вказаної категорії осіб у гуртожитках не 

виявлено. 

На виконання пункту 5.3. позачергового засідання Київської обласної 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 

06 квітня 2020 року (Протокол № 10), протягом квітня-травня місяця, силами 

підрозділів Великодимерської місцевої пожежної охорони проводиться 

санітарна обробка доріг комунальної власності на території населених 

пунктів Великодимерської ОТГ.  

Рішенням голови Великодимерської селищної ради було передано 

службовий автомобіль Великодимерської медичної амбулаторії сімейної 

медицини  у тимчасове користування на період карантину Комунальному 

некомерційному підприємству "Броварська багатопрофільна клінічна 

лікарня" Броварської районної ради Київської області та Броварської міської 

ради Київської Області» для перевезення забірного матеріалу (аналізів) на 

(COVID-19), до центральної медичної лабораторії міста Києва. 

З селищного бюджету було виділено 100 тис грн для оплати послуг по 

транспортуванню працівників Броварської багатопрофільної клінічної 

лікарні, що проживають на території Великодимерської ОТГ, до місця роботи. 

Окрім того, Комунальному некомерційному підприємству "Броварська 

багатопрофільна клінічна лікарня" Броварської районної ради Київської області 

та Броварської міської ради Київської Області» було виділено 200 тис гривень 

для закупівлі засобів індивідуального захисту лікарів у формі субвенції з 

місцевого бюджету на утримання об’єктів спільного користування чи ліквідації 

негативних наслідків діяльності об’єктів спільного користування. 

В населених пунктах ОТГ працює 14 аптек та аптечних пунктів. Станом 

на 14.05.2020 р. всі аптеки продовжують реалізацію населенню лікарських 

засобів.  

 

Начальник відділу ЦЗНЗ                                                 Андрій ТУГАЙ 

 
 


